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2030 року (яка окреслює розвиток системи психологічної та соціальної допомоги 

на рівні місцевих громад) та Концепції реформування системи соціальних послуг 

(яка окреслює основну мету, цілі та стратегічні напрямки реформування системи 

соціальних послуг на всіх рівнях). Своєчасно надана послуга допомагає 

постраждалим орієнтуватися в складній ситуації, активувати власні стратегії 

подолання негараздів, самостійно приймати рішення та справлятися з поточними 

труднощами.  

Список використаних джерел 

1. Про реалізацію експериментального проекту із запровадження 

комплексної соціальної послуги з формування життєстійкості. Постанова 

Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2023 р. № 1049  (Офіційний вісник 

України, 2023 р., № 94, ст. 5558); URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1049-

2023  

2. Про організацію діяльності та забезпечення функціонування центрів 

життєстійкості. Постанова Кабінету Міністрів України  від 23 січня 2024 р. № 

83. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/83-2024   

3. Психічне здоров'я та психосоціальна підтримка. 

URL:https://redcross.org.ua/mhpss/ 

4. Maddi S. R., Khoshaba D. M. Hardiness and Mental Health.  Journal of 

Personality Assessment.  1994.  Oct.  Vol. 63.  N 2.  Р.265-274. 

 

Оксана Оксенюк, 

к.пед.н., доцент, 

доцент кафедри педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи 

Рівненський державний гуманітарний університет 

 

СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД ДІТЕЙ З 

ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1049-2023
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1049-2023
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/83-2024
https://redcross.org.ua/mhpss/


ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

221 
 

Анотація. Соціально-педагогічний супровід дитини з ООП – одна із запорук 

успішної адаптації дитини до інклюзивної школи та соціуму загалом. 

Здійснюючи соціально-педагогічний супровід сім’ї з дитиною з ООП, соціальний 

педагог реалізує діагностичну, прогностичну, консультативну, профілактичну, 

соціально-перетворювальну, правозахисну, організаційну функції соціальної 

роботи як практичного виду діяльності. 

Ключові слова: дитина з ООП, соціальний педагог, соціально-педагогічний 

супровід. 

 

Для надання дітям з особливими освітніми потребами (ООП) допомоги в 

адаптації до умов інклюзивної школи соціальний педагог закладу здійснює 

соціально-педагогічний супровід; загалом – сприяє взаємодії закладу освіти, 

сім’ї, служб у справах дітей, соціального захисту, охорони здоров’я, центрів 

соціальних служб для молоді, громадських організацій із метою адаптації дитини 

до вимог соціуму та створення сприятливих умов для її розвитку [3]. 

Для реалізації вище означеного соціальний педагог виконує низку функцій 

[2, с. 308], зокрема – вивчає й оцінює особливості діяльності та розвитку дітей з 

ООП, особливості взаємин дітей у класі та шкільному колективі в цілому; 

досліджує особливості сімейного виховання дітей (діагностична функція). На 

основі спостережень і досліджень соціальний педагог прогнозує посилення 

негативних чи позитивних сторін соціальної ситуації, що впливає на розвиток 

особистості дитини; прогнозує результати освітнього процесу з урахуванням 

провідних чинників становлення особистості (прогностична функція). 

Відповідно до результатів діагностики соціальний педагог дає рекомендації або 

поради батькам, вчителям та іншим особам щодо соціального розвитку дітей; 

надає необхідну консультативну соціально-педагогічну допомогу дітям 

(консультативна функція). Соціальний педагог роз’яснює дітям доцільність 

дотримання соціально значимих норм та правил поведінки, ведення здорового 

способу життя; сприяє попередженню негативних явищ в освітньому середовищі 

(профілактична функція). 
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Також соціальний педагог надає соціальні послуги, спрямовані на 

задоволення соціальних потреб дітей; безпосередньо здійснює соціально-

педагогічний супровід дітей з ООП; сприяє соціальному і професійному 

визначенню особистості; проводить роботу з відновлення фізичного стану дітей 

та їхніх соціальних функцій, з покращення їхнього психоемоційного стану 

(соціально-перетворювальна функція); забезпечує дотримання норм охорони та 

захисту прав дітей (правозахисна функція). Загалом, соціальний педагог 

координує взаємодію суб’єктів соціального виховання; сприяє організації 

соціально корисної діяльності дітей; формує демократичну систему взаємин в 

освітньому середовищі; залучає різні установи, громадські організації, творчі 

спілки, окремих громадян до культурно-освітньої, профілактично-виховної, 

спортивно-оздоровчої та інших видів роботи з дітьми з особливими освітніми 

потребами (організаційна функція). 

Алгоритм діяльності соціального педагога у процесі реалізації соціально-

педагогічного супроводу дитини з ООП має наступні етапи: 

1. Ознайомлення з особовою справою дитини, історією та особливістю 

перебігу захворювання. 

2. Бесіда з дитиною та її батьками з метою визначення рівня можливостей 

дитини (самообслуговування, спілкування, пізнавальних можливостей, 

самоконтролю поведінки). 

3. Оцінка освітнього середовища, визначення його відповідності потребам і 

можливостям дитини, надання пропозицій щодо внесення змін. 

4. Вивчення індивідуальних особливостей дитини. 

5. Участь у розробці індивідуальної програми розвитку дитини. 

6. Проведення зустрічі з батьками й учнями класу (школи) з метою 

формування їх психологічної готовності до взаємодії з дитиною з ООП. 

7. Дослідження соціально-психологічного клімату в колективі та статусу 

дитини у групі. 

8. Сприяння соціальній інтеграції дитини, її залучення до позакласної та 

позашкільної діяльності. 



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

223 
 

9. Моніторинг рівня адаптованості й інтегрованості дитини, реалізації 

індивідуальної програми її розвитку. 

Відтак, основними етапами соціально-педагогічного супроводу сімей, які 

мають дітей з ООП є: підготовчий, практичний, узагальнюючий. Підготовчий 

етап містить соціально-педагогічну діагностику; допомогу батькам у створенні 

домашнього розвивального середовища для дитини. Працюючи з сім’єю, 

соціальний педагог дає поради щодо створення в ній умов, які б сприяли появі 

нових взаємовідносин між дитиною і дорослими, надає батькам консультації, за 

необхідності – організовує зустрічі з іншими фахівцями. Практичний етап 

включає діагностику дітей, участь у розробці для них індивідуальних 

розвивальних програм, проведення просвітницької роботи з дітьми, консультації 

дітям та батькам. Узагальнюючий етап полягає в аналізі результатів, досягнутих 

у роботі з дитиною, та розробці відповідних рекомендацій для батьків [1]. 

Отже, робота соціального педагога з батьками дитини з ООП передбачає 

формування у них здорового способу життя, правової та педагогічної культури, 

активної життєвої позиції, допомогу в організації змістовного сімейного 

дозвілля. Робота з дітьми з ООП передбачає їхній розвиток, виховання й 

навчання відповідно до вікових потреб і можливостей. Зміст роботи 

забезпечується цілеспрямованою підготовкою дитини до самостійного життя в 

соціумі. Основними формами роботи з дітьми є гра, спілкування, організація 

творчої діяльності, дозвілля тощо. Таким чином, успіх інклюзивного навчання 

залежить від грамотно організованого соціальним педагогом соціально-

педагогічного супроводу дітей з ООП. 
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РЕАБІЛІТАЦІЙНИМИ ПОСЛУГАМИ УЧАСНИКІВ ВІЙНИ ТА 

НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ХОСПІСНОГО ДОГЛЯДУ 

 

Анотація. В статті досліджено особливі засади партнерства державного 

та недержавного секторів з забезпечення реабілітаційними послугами учасників  

війни та населення України в умовах хоспісного догляду. Розкрито що 

міжсекторальне партнерство є особливо виправданим коли, відповідні 

інститути держави неспроможні належним чином виконувати покладені на 

них функції та повноваження з причин : нестачі коштів та інших ресурсів; 

браку кваліфікованих фахівців; інституційної та структурної слабкості; 

політичної нестабільності та ін і вони можуть передані недержавному 

сектору. 

Ключові слова: міжсекторальне партнерство, держава, недержавний 

сектор,  реабілітація, хоспіс, учасники війни, догляд.  

 

Окупація територій України, постійні бомбардування та гуманітарна 

катастрофа, проживання на окупованих територіях, в полоні та фільтраційних 

таборах, все це вплинуло на фізичне та психічне здоров'я населенням України. 

Важко приходиться військовослужбовцям, які знаходяться в зонах ведення 

бойових дій. За оцінками міжнародних експертів, агресор веде війну на території 

України з порушенням всіх правил ведення війни і використовує зброю 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/957-2021-%D0%BF#n8
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/957-2021-%D0%BF#n8


ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

419 
 

ЗМІСТ 

СЕКЦІЯ 1. 

ТЕОРІЯ, ПРАКТИКА ТА МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ БІОЛОГІЧНИХ 

ДОСЛІДЖЕНЬ: ПРІОРИТЕТНІ НАПРЯМИ СЬОГОДЕННЯ 

4 Берташ Борис, Володимирець Віталій, Берташ Катерина 

ПРОБЛЕМИ ОПТИМІЗАЦІЇ СТРУКТУРИ ПРИРОДНО-

ЗАПОВІДНОГО ФОНДУ В КОНТЕКСТІ АДМІНІСТРАТИВНОЇ 

РЕФОРМИ 

Горальський Леонід, Сокульський Ігор, Колеснік Наталія 

АНАТОМО-МОРФОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ БУДОВИ СЕРЦЯ ВЕЛИКОЇ 

РОГАТОЇ ХУДОБИ – BOS TAURUS TAURUS L., 1758 

9 

Гусаковська Тетяна ОЦІНКА ЯКОСТІ ПОВЕРХНЕВИХ ВОД 

РІЧКИ КУСТИНКА МЕТОДОМ ФІТОІНДИКАЦІЇ 

13 

Загоруйко Геннадій, Марциновський Віталій, Загоруйко Юлія, 

Цатурян Ольга ПРЕНАТАЛЬНИЙ ТА ПОСТНАТАЛЬНИЙ  

РОЗВИТОК СТРОМАЛЬНИХ ФІБРОБЛАСТІВ МІОКАРДА ЩУРІВ 

ВІСТАР 

18 

Загоруйко Геннадій, Марциновський Віталій, Філатова 

Валентина КІНЕТИКА ПОСТНАТАЛЬНИХ ЗМІН ВІДНОСНИХ 

ОБ’ЄМІВ ЕЛЕМЕНТІВ СТРОМАЛЬНОГО КОМПОНЕНТА 

МІОКАРДА  ЩУРІВ ВІСТАР 

24 

Колеснік Анна, Сяська Інна СТАН ПАРКІВ-ПАМ’ЯТОК 

САДОВО-ПАРКОВОГО МИСТЕЦТВА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
31 

Коржик Ольга, Герасімчук Мирослава ВПЛИВ ПРОМЕНЕВОЇ 

ТЕРАПІЇ НА ЗМІНИ ЗНАЧЕНЬ ПОКАЗНИКІВ КРОВІ 

ЛЕЙКОЦИТАРНОГО РЯДУ У ХВОРИХ НА РАК МОЛОЧНОЇ 

ЗАЛОЗИ 

35 

Коржик Ольга, Хомляк Ольга БІОХІМІЧНІ ПОКАЗНИКИ КРОВІ 

У ХВОРИХ НА ХРОНІЧНІ НИРКОВІ ПАТОЛОГІЇ 
38 

Мартинюк Галина, Аксіменьєва Олена, Гакало Оксана 

СЕНСОРИ ВІЗУАЛЬНОГО КОНТРОЛЮ СВІЖОСТІ ПРОДУКТІВ 

ХАРЧУВАННЯ ТА МОНІТОРИНГУ ОБ’ЄКТІВ ДОВКІЛЛЯ  

42 

Марциновський Віталій, Загоруйко Геннадій ВПЛИВ ТЕРАПІЇ 

НА РІВЕНЬ ГЛЮКОЗИ У КРОВІ ЧОЛОВІКІВ І ЖІНОК РІЗНОГО 

ВІКУ ХВОРИХ НА COVID-19 

48 

Марциновський Віталій, Тарасович Павло ВПЛИВ 

АНТРОПОГЕННИХ ФАКТОРІВ НА БІОРІЗНОМАНІТТЯ 

ЗАКАЗНИКА «БАРМАКІВСЬКИЙ» 

55 

Ойцюсь Лариса, Володимирець Віталій АДВЕНТИЗАЦІЯ 

ФЛОРИ ВОЛИНСЬКОГО ПОЛІССЯ ПІД ВПЛИВОМ ЗАНОСНИХ 

ВИДІВ РОСЛИН 

61 

Остаповець Олег, Сяська Інна МУЛЬТИФАКТОРНИЙ АНАЛІЗ 

РОЗВИТКУ ОЖИРІННЯ В ПІДЛІТКОВОМУ ВІЦІ 

64 



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

420 
 

Руденко Світлана, Самойлов Євгеній АНАЛІЗ 

АМІНОКИСЛОТНОГО СКЛАДУ СОЄВИХ БІЛКІВ ТА ЙОГО 

ПРАКТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ 

69 

Солодка Тетяна, Опанасюк Дмитро ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ 

ЗАСТОСУВАННЯ ТРИХОГРАМИ 
73 

Сяська Інна, Туринський Денис ОСОБЛИВОСТІ ІСНУВАННЯ 

КОМАХ НЕКРОБІОНТІВ У ЗЕЛЕНИХ ЗОНАХ МІСТА ШЕПЕТІВКИ 
77 

Сяський Володимир, Сяська Інна, Сяська Іванна 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЕЛЕКТРОКАРДІОГРАМ 

МЕТОДАМИ МАШИННОГО НАВЧАННЯ 

82 

Трохимчук Ірина ПЛЮРИПОТЕНТНІСТЬ СТОВБУРОВИХ 

КЛІТИН ЛЮДИНИ ТА ІСТОРІЯ ЇХ ДОСЛІДЖЕННЯ 
87 

Трохимчук Ірина, Стецюк Софія ВІРУСНИЙ ЕНЦЕФАЛІТ: 

ІНФЕКЦІЙНІ ЧИННИКИ  
93 

Філіппов Михайло, Макеєва Марія ФІЗІОЛОГІЧНІ 

МЕХАНІЗМИ  В ОРГАНІЗМІ СПОРТСМЕНІВ, ЯКІ ЗАЙМАЮТЬСЯ 

ГІРСЬКИМ ТУРИЗМОМ 

98 

Хатунцева Світлана, Нікітенко Наталія СУЧАСНІ 

БІОТЕХНОЛОГІЇ ТА ЇХНІ РІЗНОМАНІТНІ ЗАСТОСУВАННЯ В 

НАУЦІ, МЕДИЦИНІ ТА СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ 

105 

Янчевський Олександр, Коробко Ігор, Дегтярьов Олег 

ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ БІОТЕХНОЛОГІЙ У ВИВЧЕННІ 

КЛІТИННОГО МЕТАБОЛІЗМУ 

113 

Bobrova Mariia THE EFFECT OF STORAGE TIME ON THE 

CHANGE IN THE VALUE OF THE PAS INDICATORS IN THE TISSUES 

OF HELIANTHUS ANNUUS L. SEEDS 

118 

СЕКЦІЯ 2 

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ БІОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ У 

СЕРЕДНІЙ   І ВИЩІЙ ШКОЛІ ТА У ПОЗАШКІЛЬНИХ 

ЗАКЛАДАХ 

123 

 

 
Грецький Ігор, Матвеєнко Анастасія ЗАСТОСУВАННЯ МОВИ 

ПРОГРАМУВАННЯ R ДЛЯ ЕФЕКТИВНОГО ВИВЧЕННЯ 

БІОІНФОРМАТИКИ ТА АНАЛІЗУ БІОЛОГІЧНИХ ДАНИХ 

Грицай Наталія, Полюхович Ірина РЕАЛІЗАЦІЯ 

КОМПЕТЕНТНІСНОГО ПІДХОДУ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ І 

ЕКОЛОГІЇ В 10-11 КЛАСАХ 
130 

Кононюк Дар’я, Альохіна Тетяна ВИКОРИСТАННЯ 

ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИЙ ТЕХНОЛОГІЙ В ПРОЦЕСІ 

ФОРМУВАННЯ ПІЗНАВАЛЬНОГО ІНТЕРЕСУ В УЧНІВ 

ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ПРИ ВИВЧЕННІ 

БІОЛОГІЇ 

133 



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

421 
 

Ойцюсь Андрій, Ойцюсь Олександр ЗАСТОСУВАННЯ STEM-

ОСВІТИ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ В ЗАКЛАДАХ ПЕРЕДВИЩОЇ 

ОСВІТИ 

138 

Ойцюсь Лариса, Яцюк Марина МОТИВАЦІЯ УЧНІВ ДО 

НАВЧАННЯ БІОЛОГІЇ КЕЙС МЕТОДОМ  
141 

Остапчук Микола ЕЛЕМЕНТИ СИНЕРГЕТИКИ ТА  STEM-

ОСВІТИ ПРИ ВИВЧЕННІ БІОЛОГІЇ УСЕРЕДНІЙ ШКОЛІ 
145 

Трохимчук Ірина СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ФОРМУВАННЯ 

ЕКОЛОГІЧНОЇ ВИХОВАНОСТІ ОСОБИСТОСТІ 
149 

Харитонова Тетяна ІНТЕРАКТИВНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

НА УРОКАХ З ПРИРОДНИЧИХ ПРЕДМЕТІВ 
153 

Шомко Валентина, Мельник Віра ФОРМУВАННЯ 

РЕПРОДУКТИВНОЇ КУЛЬТУРИ НА УРОКАХ БІОЛОГІЇ ТА ОСНОВ 

ЗДОРОВ'Я 

158 

СЕКЦІЯ 3. 

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ 

ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ ТА СОЦІАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ В 

УМОВАХ ВІЙНИ 
163 

Баранюк Світлана ПСИХОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ 

РОЗВИТКУ НОМОФОБІЇ У ШКОЛЯРІВ РІЗНИХ ВІКОВИХ ГРУП 

Березюк Тетяна СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ЛЮДЕЙ В 

УМОВАХ ВІЙНИ 

171 

Главінська Олена, Андрейців Діана ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ’Я ТА 

САМОСТАВЛЕННЯ ОСОБИСТОСТІ 
176 

Голубчиков Михайло ОСОБЛИВОСТІ МЕДИЧНОЇ ТА 

СОЦІАЛЬНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ В 

УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

180 

Дубич Клавдія ПОСТТРАВМАТИЧНИЙ СИНДРОМ: ШЛЯХИ 

ПОДОЛАННЯ У ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЦИВІЛЬНОГО 

НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ  

183 

Кулакова Лариса ОСОБЛИВОСТІ ПСИХОЛОГІЧНОГО 

СУПРОВОДУ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 
188 

Левчук Ірина, Карлова Тетяна, Рашиді Бахрам 

УПРАВЛІНСЬКО-СОЦІАЛЬНІ АСПЕКТИ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ, ЯКІ БРАЛИ УЧАСТЬ У БОЙОВИХ 

ДІЯХ 

192 

Михальчук Василь СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ІМПЛЕМЕНТАЦІЇ 

МІЖНАРОДНОГО ДОСВІДУ В УКРАЇНУ З СОЦІАЛЬНОЇ ТА 

ПСИХОЛОГІЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ УЧАСНИКІВ БОЙОВИХ ДІЙ 

205 

Немаш Олена РЕЗИЛЬЄНТНІСТЬ ЯК ПОТЕНЦІАЛ 

ВІДНОВЛЕННЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ В УМОВАХ 

ВІЙНИ 

210 



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

422 
 

Нечипорук Любов, Савченко Анна КОМПЛЕКСНА СОЦІАЛЬНА 

ПОСЛУГА З ФОРМУВАННЯ ЖИТТЄСТІЙКОСТІ ЯК МЕТОД 

ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ НАСЕЛЕННЯ В УМОВАХ 

ВІЙНИ 

216 

Оксенюк Оксана СОЦІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД 

ДІТЕЙ З ОСОБЛИВИМИ ОСВІТНІМИ ПОТРЕБАМИ 
220 

Пастущенко Ірина ОСОБЛИВОСТІ ПАРТНЕРСТВА 

ДЕРЖАВНОГО ТА НЕДЕРЖАВНОГО СЕКТОРІВ З ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

РЕАБІЛІТАЦІЙНИМИ ПОСЛУГАМИ УЧАСНИКІВ ВІЙНИ ТА 

НАСЕЛЕННЯ УКРАЇНИ В УМОВАХ ХОСПІСНОГО ДОГЛЯДУ 

224 

Петрук Людмила АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ 

ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 
228 

Савущик Анна ОСОБЛИВОСТІ  ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ФАХІВЦІВ СПЕЦІАЛЬНОЇ ОСВІТИ В СУЧАСНИХ УМОВАХ 
233 

Созонюк Ольга ПСИХОЛОГІЧНІ ФАКТОРИ РОЗВИТКУ 

ДЕПРЕСИВНИХ СТАНІВ У ПІДЛІТКІВ ПІД ЧАС ВІЙНИ 
235 

Стеца Наталія ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ 

ВПРОВАДЖЕННЯ ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ 

ВІЙСЬКОВИХ ДІЙ: ПЕРЕШКОДИ, ВИКЛИКИ ТА ПОТЕНЦІЙНІ 

РІШЕННЯ 

240 

Філоненко Руслана ШЛЯХИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

ІНКЛЮЗИВНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ 
245 

СЕКЦІЯ 4.  

АКТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 250 

Артемова Ольга, Курганов Тарас ШЛЯХИ РОЗВИТКУ 

АДАПТИВНОЇ ПОВЕДІНКИ МОЛОДІ В ОСВІТНЬОМУ ПРОСТОРІ 

ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Галатюк Михайло, Галатюк Юрій 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК СКЛАДОВА 

СИСТЕМИ ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

254 

Гоголь Тетяна, Гоголь Володимир ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ 

ДО ФІЗИЧНОЇ АКТИВНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ ФАХОВОЇ 

ПЕРЕДВИЩОЇ ТА ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗАСОБАМИ ВОЛЕЙБОЛУ 

258 

Городнюк Вадим, Сяська Інна ДО ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

СТАРШОКЛАСНИКІВ 

263 

Костолович Марія ФОРМУВАННЯ КУЛЬТУРИ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖЕННЯ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ГЕОГРАФІЇ У 

ПРОЦЕСІ ФАХОВОЇ ПІДГОТОВКИ 

267 

Костолович Тетяна, Ольшевська Єва ВПРОВАДЖЕННЯ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В ОСВІТНІЙ 

ПРОЦЕС ПОЧАТКОВОЇ ШКОЛИ 

 

270 

 



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

423 
 

Кучеренко Марія ВПЛИВ ЕМОЦІЙНОГО СТАНУ НА 

КОГНІТИВНІ ПРОЦЕСИ: ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ЕФЕКТУ 

СТРЕСУ ТА РАДОСТІ НА ПАМ’ЯТЬТА УВАГУ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

 

273 

Марциновський Віталій, Підлісна Вікторія, Серган Євген 

ВПЛИВ ЗАХВОРЮВАНЬ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ НА 

УСПІШНІСТЬ СТУДЕНТІВ 

276 

Макогончук Тетяна ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ В СТУДЕНТІВ 

КОЛЕДЖУ 

280 

Матвєєва Марина, Пономаренко Світлана ВИКОРИСТАННЯ 

АКТИВНИХ МЕТОДІВ НАВЧАННЯ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

283 

Павелків Катерина ЗДОРОВА ШКОЛА ЯК КОМПЛЕКСНИЙ 

ПІДХІД ДО ФОРМУВАННЯ ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ 

КОМПЕТЕНТНОСТІ УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

290 

Поліщук Наталія ГЕЙМІФІКАЦІЯ ЯК ЗАСІБ ПІДВИЩЕННЯ 

МОТИВАЦІЇ ДО ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖЕННЯ СЕРЕД ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ 

295 

Пономаренко Вадим АТМОСФЕРНА ГІГІЄНА: ДОСЛІДЖЕННЯ 

ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я У ПОВІТРЯНОМУ СЕРЕДОВИЩІ 
300 

Пономаренко Вадим ДОМЕДИЧНА ДОПОМОГА ПРИ 

ХІМІЧНИХ УРАЖЕННЯХ 
304 

Рудь Олег, Кирильчук Ольга, Куцоконь Лілія ВПЛИВ ТА 

НАСЛІДКИ ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК НА ФОРМУВАННЯ 

ОСОБИСТОСТІ ПІДЛІТКА 

308 

Стасюк Євгеній АКТУАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ'ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ ЗДОБУВАЧІВ 

ОСВІТИ З УРАХУВАННЯМ ГЕНДЕРНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ 

315 

Строілова Дар‘я ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖЕННЯ В УМОВАХ 

СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ: РОЛЬ ОСВІТИ 
319 

Тимкович Оксана, Борис Богдан СКЛАДОВІ ЗАБЕЗПЧЕННЯ 

ПІДВИЩЕННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ 
324 

Толочик Інна ДИТЯЧИЙ АУТИЗМ ЯК АКТУАЛЬНА 

ПРОБЛЕМА СЬОГОДЕННЯ 
326 

Чепурка Олег ОСОБЛИВОСТІ ЗАСТОСУВАННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДІВ У ПРОЦЕСІ ФОРМУВАННЯ 

ЗДОРОВ’ЯЗБЕРЕЖУВАЛЬНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

БАКАЛАВРІВ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ 

333 

Шабельник Олег, Глазкова Наталія, Дегтярьов Олег ВПЛИВ 

СПОСОБУ ЖИТТЯ НА НАВЧАЛЬНУ ПРОДУКТИВНІСТЬ 

ЗДОБУВАЧІВ МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ 

336 



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

424 
 

Шевчук Олена ВИКОРИСТАННЯ ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ЕЛЕМЕНТІВ РЕФЛЕКСОТЕРАПІЇ У ПРОЦЕСІ ВИВЧЕННЯ 

«НЕТРАДИЦІЙНИХ МЕТОДІВ МАСАЖУ» 

343 

Grechishnikova Anna PERSONALIZED HEALTH CARE 

STRATEGIES IN THE EDUCATIONAL ENVIRONMENT 
347 

Шкита Юлія, Романська Руслана ШЛЯХИ ПОДОЛАННЯ 

АНТИБІОТИКОРЕЗИСТЕНТНОСТІ МІКРООРГАНІЗМІВ 
350 

СЕКЦІЯ 5. 

ІННОВАЦІЇ У ЛІКУВАННІ Й ФІЗИЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА НАСЕЛЕННЯ, 

ПОСТРАЖДАЛОГО ВІД ВОЄННИХ ДІЙ 

355 
Антонюк-Кисіль Володимир, Єнікеєва Вікторія, Дмитро 

Афонін ПЛАНОВЕ ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУВАННЯ ВАГІТНИХ З 

ПЕРВИННИМ СИМПТОМНИМ ХРОНІЧНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ 

ВЕН НИЖНІХ КІНЦІВОК ТА ПРОМЕЖИНИ З 

КОРОТКОТЕРМІНОВИМ ПЕРЕБУВАННЯМ В АКУШЕРСЬКОМУ 

СТАЦІОНАРІ ЯК ОДИН ІЗ ЕТАПІВ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

Берташ Борис, Марциновський Віталій УПРАВЛІННЯ 

САНАТОРНО-КУРОРТНИМИ ЗАКЛАДАМИ ЯК 

РЕАБІЛІТАЦІЙНИМИ УСТАНОВАМИ В УМОВАХ ВОЄННОГО 

СТАНУ 

357 

Васильєв Євгеній РОЛЬ ВІЙСЬКОВИХ КАПЕЛАНІВ У 

ПСИХОЛОГІЧНІЙ РЕАБІЛІТАЦІЇ ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ: 

ІСТОРИЧНИЙ ОГЛЯД ТА СУЧАСНІ ПІДХОДИ 

360 

Дубинецька Вікторія ПЕРСПЕКТИВИ РЕАБІЛІТАЦІЇ 

ВЕРХНЬОЇ КІНЦІВКИ ПІСЛЯ ІШЕМІЧНОГО ІНСУЛЬТУ В ОСІБ 

МОЛОДОГО ВІКУ 

368 

Карлова Тетяна, Рашиді Бахрам ПОТЕНЦІЙНІ СКЛАДОВІ 

КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ПОСТРАЖДАЛИХ З 

НАСЛІДКАМИ БОЙОВОЇ ЧМТ 

374 

Касянчук Віктор, Подерня Поліна КІНЕЗІОЛОГІЧНЕ 

ТЕЙПУВАННЯ, ЯК КОМПЛЕКСНИЙ МЕТОД ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ 

ПРИ ТРАВМАХ НИЖНІХ КІНЦІВОК 

379 

Касянчук Віктор, Подерня Поліна ОСОБЛИВОСТІ 

ЗАСТОСУВАННЯ ФІЗИЧНОЇ ТЕРАПІЇ В ГЕРІАТРІЇ ПРИ 

ЗАХВОРЮВАННЯХ ОПОРНО-РУХОВОГО АПАРАТУ 

383 

Корнієць Нелля, Карпенко Єлизавета, Цан Єлизавета 

ПЕРЕДЧАСНІ ПОЛОГИ ПІД ЧАС ВІЙНИ ЯК РЕЗУЛЬТАТ 

ПЕРСИСТЕНТННОГО СТРЕСУ  

386 

Кощєєв Назар ПОСТТРАВМАТИЧНИЙ СТРЕСОВИЙ РОЗЛАД 391 

Лобачов Геннадій МОЖЛИВОСТІ ФІЗИЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ У 

ПОКРАЩЕННІ ЯКОСТІ ЖИТТЯ ПАЦІЄНТІВ ІЗ 

ЗАХВОРЮВАННЯМИ ОБМІНУ РЕЧОВИН 

395 



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

425 
 

Піонтковський Валентин, Касянчук Віктор ЗАСТОСУВАННЯ 

ІННОВАЦІЙНИХ МЕТОДИК ЛІКУВАННЯ В ОРТОПЕДІЇ ТА 

ТРАВМАТОЛОГІЇ В УМОВАХ ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ 

401 

Рижковський Андрій ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 

ЕПІДУРАЛЬНОЇ  АНАЛГЕЗІЇ ТА БЛОКАДИ ПОПЕРЕЧНОГО 

ПРОСТОРУ ЖИВОТА (TAP-БЛОК) ДЛЯ ПЕРИОПЕРАЦІЙНОЇ 

АНАЛГЕЗІЇ АБДОМІНАЛЬНИХ ГІСТЕРЕКТОМІЙ 

405 

Сяська Іванна ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ДО ЗАСТОСУВАННЯ 

ІМУНОТЕРАПІЇ В ОНКОЛОГІЇ 
409 

Яременко Олег ІННОВАЦІЇ В ФІЗКУЛЬТУРНО-СПОРТИВНІЙ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ НАСЕЛЕННЯ, ПОСТРАЖДАЛОГО ВІД ВОЄННИХ 

ДІЙ 

414 

 

  



ОСВІТНІ ТА НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ У СФЕРІ БІОЛОГІЇ, ЗБЕРЕЖЕННЯ ЗДОРОВ’Я ЛЮДИНИ ТА ПСИХОСОЦІАЛЬНОЇ І ФІЗЧНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ  15.11.2024 

426 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Підп. до видання 28.11.2024 р. 

Формат 64х801/8. 

Ум. друк. арк. 28,0.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Електронне видання розміщене на сайті РДГУ: 

https://www.rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia/2407-4-materialy-

mizhnarodnykh-ta-vseukrayinskykh-naukovo-praktychnykh-konferentsiy  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Видавець: О. Зень 

Свідоцтво РВ № 26 від 6 квітня 2004 р. 

пр. Кн. Романа, 9/24, м. Рівне, 33022; 

тел.: 0-67-36-40-727;  

olegzen@ukr.net 

https://www.rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia/2407-4-materialy-mizhnarodnykh-ta-vseukrayinskykh-naukovo-praktychnykh-konferentsiy
https://www.rshu.edu.ua/contact/naukovi-vydannia/2407-4-materialy-mizhnarodnykh-ta-vseukrayinskykh-naukovo-praktychnykh-konferentsiy



